
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2022/23 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  
група - А 

БИЛТЕН БР. 3  

 

Натпреварувачкаат комисија на ден 15.12.2022 год. во просториите на Ракометната 
федерација, разгледувајќи ги пристигнатите службени материјали, ги донесе следните: 

О Д Л У К И 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од трето коло од 
кадетска машка лига група - А, натпреварувачката комисија ги регистрира следниве 
натпревари:  

РК РИСОВИ – РК ВАРДАР 1961       26:28 (10:14) 

РК АЛКАЛОИД – ЗРК ГОЛДЕН АРТ-КЛ7      32:30 (16:17)  

РК СКОПЈЕ 2020 – РК КУЗМАН-ВАРДАР ИЛИНДЕН           46:29 (19:14) 

РК ГОЛДЕН АРТ-КЛ7 – РК АЕРОДРОМ      33:43 (14:19) 

РК БУТЕЛ СКОПЈЕ – РК МУЛТИ ЕСЕНС      23:41 (12:22) 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК МУЛТИ ЕСЕНС 3 3 0 0 128 62 66 9 
2 РК АЛКАЛОИД 3 3 0 0 119 75 44 9 
3 РК ВАРДАР 1961 3 3 0 0 110 92 18 9 
4 РК СКОПЈЕ 2020 3 2 0 1 104 84 20 6 
5 РК РИСОВИ 3 1 0 2 104 68 36 3 
6 РК АЕРОДРОМ 3 1 0 2 107 104 3 3 
7 ЗРК ГОЛДЕН АРТ- КЛ7 3 1 0 2 90 96 -6 3 
8 РК БУТЕЛ СКОПЈЕ 3 1 0 2 89 107 -18 3 
9 РК ГОЛДЕН АРТ- КЛ7 3 0 0 3 74 140 -66 0 

10 РК КУЗМАН-ВАРДАР ИЛИНДЕН 3 0 0 3 55 152 -97 0 

2. Првостепената дисциплинска комисија на РФМ со Претседател Димитар Ристовски и 
членови на комисијата Драги Огненовски и Влатко Мицев на ден 15.12.2022г, по 
разгледување на пристигнатата документација, согласно Статутот и Дисциплинскиот 
правилник на РФМ, врз основа на член 112 од ДП на РФМ ја донесе следната одлука:  
 
 На тренерот Јаковче Матлиески од РК „Голден Арт КЛ7“ со лиценца бр. 5090, му се 

изрекува дисциплинска санкција, забрана на настап на 5 (пет) натпревари. 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига            Претседател,  
Марија Јовчева             Александар Велковски 


